



**MINISTERUL FINANTELOR AL REPUBLICII MOLDOVA  
SERVICIUL FISCAL DE STAT**

**MINISTRY OF FINANCE OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA  
STATE TAX SERVICE**

**ORDIN**

Nr. 402

din 23 08 2024

*Cu privire la modificarea Ordinului SFS nr.22 din 13.01.2022  
cu privire la constituirea Comisiei de concurs a Serviciului Fiscal de Stat  
pentru ocuparea funcțiilor publice vacante*

În scopul asigurării activității eficiente a Comisiei de concurs a Serviciului Fiscal de Stat pentru ocuparea funcțiilor publice vacante, conform prevederilor *Regulamentului cu privire la ocuparea funcției publice prin concurs*, aprobat prin anexa nr.1 la Hotărîrea Guvernului nr.201/2009, privind punerea în aplicare a prevederilor Legii nr.158/2008 cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public și ținînd cont de unele remanieri de personal,

**ORDON:**

1. A modifica pct.1 al Ordinului Serviciului Fiscal de Stat nr. 22 din 13 ianuarie 2022, cu privire la constituirea Comisiei de concurs pentru ocuparea funcțiilor publice vacante din cadrul Serviciului Fiscal de Stat, modificat prin Ordinele nr. 419 din 07.11.2022, nr.90 din 05.04.2023 și nr. 311 din 18.08.2023, care va avea următorul conținut:

Dl **Petru GRICIUC** - director adjunct al Serviciului Fiscal de Stat, **președintele comisiei**;  
Dna **Diana MARCU** - specialist principal al Secției gestionare resurse umane în cadrul Direcției management resurse umane, **secretar al comisiei**.

**Membrii Comisiei:**

Dna **Diana STICI** - șef al Direcției management organizațional în cadrul Direcției organizare și monitorizare a implementării politicilor;

Dl **Pavel DIMA** - șef adjunct al Direcției generale expertiză juridică, șef al Direcției nr.1;

Dl **Marcel PROCOPAN** - șef adjunct al Direcției generale control.

**Membrii supleanți ai Comisiei:**

Dl **Serghei ARHIRII** - director adjunct interimar al Serviciului Fiscal de Stat;

Dna **Tatiana BUNDUC** - șef al Direcției nr.3 din cadrul Direcției generale expertiză juridică;

Dna **Oxana POPESCU** - șef al Direcției organizare deservire fiscală în cadrul Direcției generale deservire fiscală;

Dna **Alina NASTAS** - specialist principal al Secției gestionare resurse umane în cadrul Direcției management resurse umane, secretar supleant al comisiei.

2. Prezentul ordin va fi adus la cunoștință angajaților Serviciului Fiscal de Stat.

**Director**

**Olga GOLBAN**